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AGENT GREEK
ΔΟΥΛΕΙΑ    
Ο Ολυμπιακός το είχε γράψει η στήλη πως είναι σημαντικότατο ότι διαθέτει 
πλέον Αργεντίνο διεθνή. Ο Ορτέγκα ήταν στην αποστολή των δύο τελευταίων 
προκριματικών αγώνων και μάλιστα με αντιπάλους την Ουρουγουάη και τη 
Βραζιλία αντίστοιχα.
Τα τοπ παιχνίδια στη Λατινική Αμερική και ο Ολυμπιακός είχε εκπρόσωπο 
στην παγκόσμια πρωταθλήτρια.
Στο ματς με την Ουρουγουάη έπαιξε ο Ταλιαφίκο της Λιόν και πρώην του 
Άγιαξ και στη Βραζιλία ο Ακούνια. Δεδομένα οι παίκτες που είναι πιο 
μπροστά από τον Ορτέγκα στην ιεραρχία.
Αυτό βέβαια δε σημαίνει κάτι. Θα ήταν μεγάλη έκπληξη να έπαιζε ο άσος 
του Ολυμπιακού από την πρώτη του κλήση σε τόσο μεγάλα ματς.
Όχι δηλαδή (με κάθε σεβασμό) απέναντι σε π.χ. Βενεζουέλα, Εκουαδόρ.
Τα Αργεντινή-Ουρουγουάη και Βραζιλία-Αργεντινή είναι τα τοπ παιχνίδια 
για την ήπειρο και φυσικά είναι λογικό ο Σκαλόνι να στηρίχτηκε στους 
ποδοσφαιριστές που ήταν και στο Μουντιάλ και έχουν την εμπειρία.
Ο Ορτέγκα πάντως πλέον αποτελεί μέλος του ρόστερ και αυτό είναι παράσημο.
Με δουλειά και αποδοχή της τακτικής του Σκαλόνι είναι πολύ πιθανό να 
αγωνιστεί κανονικά σε κάποιο από τα επόμενα ματς.
Αυτό φυσικά θα εκτοξεύσει ακόμα περισσότερο  και την χρηματιστηριακή 
του αξία αλλά και το στάτους του στο διεθνές στερέωμα.
Από αυτό ο Ολυμπιακός έχει μόνο να κερδίσει.

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ   
Ο Παναθηναϊκός, το ξέρουν καλά στην ομάδα πως πλέον διαθέτουν 
τον πιο viral επιθετικό στην Ελλάδα. Ο Ιωαννίδης με όσα έχει κάνει 
έχει γίνει talk of the town στη χώρα μας. Με τα όσα έχουν ακουστεί 
για Άϊντραχτ ή Ιταλία, το όνομα του 23χρονου επιθετικού έχει περάσει 
τα σύνορα.
Η αλήθεια είναι πως έτσι όπως παίζει, δείχνει να είναι όχι μόνο 
καλύτερος από ποτέ αλλά και να έχει τρομακτικά περιθώρια βελτίωσης.
Ο Παναθηναϊκός αλλά και η Εθνική ομάδα, μόνο να κερδίσουν έχουν 
από αυτό.
Ο Ιωαννίδης στο 2-2 με τη Γαλλία πρόσθεσε ακόμα ένα παράσημο. Όχι 
μόνο με το γκολ. Ναι είναι μεγάλο πράγμα να σκοράρει κάποιος με 
αντίπαλο τη φιναλίστ του Μουντιάλ και με βάση τα ματς, μάλλον, την 
καλύτερη ή τουλάχιστον την πιο φορμαρισμένη ομάδα αυτή την στιγμή 
στον κόσμο. Σε επίπεδο εθνικών.
Υπάρχουν ακόμα δύο στοιχεία, που για τον Ιωαννίδη είναι μεγάλο credit.
Η δήλωση του Γκριεζμάν είναι ένα από αυτά. Ο αρχηγός στο ματς με 
την Ελλάδα για τους Γάλλους είπε πως ο επιθετικός της Εθνικής τους 
δυσκόλεψε.
Μόνο και μόνο η αναφορά είναι άκρως σημαντική εξέλιξη για τον 
Ιωαννίδη.
Από την άλλη πλευρά, ίσως το τοπ για τον διεθνής φορ του Παναθηναϊκού 
είναι πως έπαιξε τον Σαλιμπά. Εκ των 2-3 κορυφαίων στόπερ της 
Γαλλίας (μαζί με Κονατέ της Λίβερπουλ και Ουπαμεκανό της Μπάγερν) 
και μέλος της Άρσεναλ.
Ο Ιωαννίδης στάθηκε επάξια απέναντί του και αυτό δείχνει τα περιθώρια 
που έχει.  
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AGENT GREEK

ΟΧΙ ΣΙΓΟΥΡΟ 
Η ΑΕΚ θα έχει εκπροσώπηση στο Euro 2024. Π.χ. ο Βίντα αναμένεται 
να είναι σίγουρα στην αποστολή της Κροατίας ενώ αν προκριθεί 
η Ελλάδα, που έδειξε σπουδαία στοιχεία με τη Γαλλία θα έχει 
μπορεί και 4 παίκτες.
Οι Μάνταλος, Γαλανόπουλος, Ρότα συν τον Αθανασιάδη είναι στις 
κλήσεις του Πογέτ.
Ένας παίκτης της ΑΕΚ που έχει τα ups and downs με την εθνική 
του που ήδη έχει προκριθεί είναι ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς. Ο Σέρβος 
διεθνής έχει ήδη γράψει 24 παιχνίδια με 2 γκολ.
Το οξύμωρο είναι πως πριν την τελευταία του συμμετοχή στις 
14 Οκτωβρίου με αντίπαλο την Ουγγαρία (ήττα 2-1), η αμέσως 
προηγούμενη ήταν κοντά στα 3 χρόνια πίσω. Στις 18 Νοεμβρίου 
2020 στη νίκη 5-0 επί της Ρωσίας.
Μετά την Ουγγαρία όμως, ο Γκατσίνοβιτς στα επόμενα τρία ματς 
είναι εκτός.
Τραυματίας με το Μαυροβούνιο και εκτός με Βέλγιο, Βουλγαρία.
Με λίγα λόγια δεν είναι καθόλου βέβαιο, πως ο διεθνής άσος της 
ΑΕΚ θα είναι στην αποστολή της Σερβίας για το Euro 2024.
Υπάρχει η ελπίδα πάντα, αλλά προς το παρόν ο Γκατσίνοβιτς δεν είναι 
στους στάνταρ όπως π.χ. οι Ζίβκοβιτς, Μλαντένοβιτς, Τζούρισιτς.
Η φετινή σεζόν είναι και λίγο ιδιαίτερη για τον «Γκάτσι» μια και δε 
λείπουν οι τραυματισμοί, έχει προλάβει να παίξει με την ΑΕΚ σε 
13 ματς με 3 γκολ.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ    
Η Εθνική έκανε σημαντικό αποτέλεσμα με τη Γαλλία. Δεν είναι καθόλου λίγο το 2-2. Αν και φυσικά η άποψη πως 
μάλλον ο Πογέτ θα πρέπει ούτως ή άλλως να αποτελέσει παρελθόν, υπάρχει. Γιατί δεν είναι μόνο το αγωνιστικό 
αλλά και η ατμόσφαιρα που υφίσταται σε ένα σύνολο.
Το εκπληκτικό με το αποτέλεσμα της Εθνικής, είναι φυσικά ο αντίπαλος. Κατά πολλούς η Γαλλία είναι η κορυφαία 
εθνική ομάδα στον κόσμο. Κι ας είναι η Αργεντινή η παγκόσμια πρωταθλήτρια.
Το ρόστερ της είναι απίστευτο. Οι καλύτερες ομάδες στον κόσμο εκπροσωπούνται. Οι τοπ. Ρεάλ, Μπαρτσελόνα, 
Μπάγερν, Λίβερπουλ, Μίλαν, Ίντερ, Παρί, Ατλέτικο Μαδρίτης, Τσέλσι και πολλές άλλες.
Το ζήτημα είναι και η φυσική κατάσταση που βρίσκονται οι παίκτες της Γαλλίας. Εκτός ότι ξέρουν καντάρια μπάλα, 
είναι δυνατοί, υψηλόσωμοι και γρήγοροι.   
Έχουν δηλαδή τα πάντα. Από το Μουντιάλ του 2018 που κατέκτησε αλλά και έως τώρα και φυσικά έως το Euro 
2024 και το Μουντιάλ του 2026, η Γαλλία είναι μια ομάδα που θα τρομοκρατεί τους αντιπάλους της.
Άλλωστε και σε αυτή τη σειρά των προκριματικών αυτήν την ισοπαλία με την Ελλάδα έκανε και τίποτα άλλο όσον 
αφορά απώλειες.
Αυτήν την απίστευτη ομάδα, η Ελλάδα κατάφερε και την οδήγησε μακριά από το να κερδίσει, γύρισε και κάποια 
στιγμή το σκορ και κέρδισε τις εντυπώσεις.
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Μετά τις... περιπέτειές του στην Τσεχία, ο Γιακούμπ Μπράμπετς επέ-
στρεψε στις προπονήσεις του Αρη και τέθηκε στη διάθεση του Ακη 
Μάντζιου για το ματς με τον Παναθηναϊκό, την ώρα που ο Πάβισιτς 
έβγαλε το μεγαλύτερο κομμάτι της προπόνησης. Ο Τσέχος θα τοπο-
θετηθεί δίπλα στον Φαμπιάνο την κατάλληλη στιγμή, καθώς η ανα-
μέτρηση με τους «πράσινους» θα αποτελέσει και δείκτη της δυναμι-
κής των «κιτρινόμαυρων».

Σήμερα αναμένεται να ξεκαθαρίσει το τοπίο αναφορικά με τις ενοχλή-
σεις που νιώθει ο Λιβάι Γκαρσία. Το σίγουρο είναι ότι θα χάσει το παιχνί-
δι με τον ΠΑΣ Γιάννινα και – εφόσον διεξαχθεί – το παιχνίδι Κυπέλλου 
με τον Αρη. Στοίχημα το ματς με τους Γιαννιώτες, καθώς οι «κιτρινόμαυ-
ροι» θέλουν να δώσουν τέλος στο φετινό φαινόμενο: Να μην κερδίζουν 
πριν από ευρωπαϊκά ματς.

Το... talk of the Europe είναι ο Φώτης Ιωαννίδης. Το γκολ του με την 
εθνική Γαλλίας ήταν μια ακόμα συνθήκη που ανεβάζει την αξία του 
στο ποδοσφαιρικό χρηματιστήριο και σύντομα η πόρτα του Παναθη-
ναϊκού θα χτυπήσει με κάποια υψηλή προσφορά. Το ερώτημα είναι. 
«Τον δίνεις ή περιμένεις το καλοκαίρι;». Υπάρχει άλλωστε και η πε-
ρίπτωση του «κιτρινόμαυρου» Λιβάι Γκαρσία που δεν οδήγησε σε με-
γάλη μεταγραφή.

Επειτα και από την επιστολή της ΕΛ.ΑΣ, η οποία δεν εγγυάται την ομα-
λή διεξαγωγή του ντέρμπι στο Κύπελλου, οι ημερομηνίες που «παί-
ζουν» είναι 10 και 17 Ιανουαρίου. Παράλληλα, διενεργούνται και επα-
φές ενόψει Ιανουαρίου, με τον σέντερ μπακ να παραμένει σε πρώτο 
πλάνο. Ο παίκτης που εντός ρόστερ προκαλεί χαμόγελα με τη δουλειά 
του είναι ο Σωτήρης Αλεξανδρόπουλος, ο οποίος αρχίζει να «γεμί-
ζει» τη χρονιά του λεπτά συμμετοχής.

Αντρίγια Ζίβκοβιτς και Τόμας Κεντζιόρα δηλώθηκαν να εκτίσουν την 
ποινή της μιας αγωνιστικής, λόγω τριών καρτών, στο ματς του Σαββά-
του με τον Πανσερραϊκό. Ο Μπαμπά Ραχμάν, ένας από τους πιο κομ-
βικούς παίκτης στους «ασπρόμαυρους» στο ρόστερ του Λουτσέσκου, 
κάνει αγώνα δρόμου για να προλάβει τον αγώνα με την Αϊντραχτ Φραν-
κφούρτης και προς ώρας υπάρχει αισιοδοξία.
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EUROLEAGUE 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -1,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Άκρως ενδιαφέρουσα κόντρα στο Βελιγράδι με την Μακάμπι 
κόντρα στη Μπαρτσελόνα.
Οι Ισραηλινοί έχουν ξεκινήσει εξαιρετικά παρότι παίζουν μα-
κρυά απο την έδρα τους και χωρίς το ένθερμο κοινό τους.
Απο τα φαβορί της διοργάνωσης η Μπαρτσελόνα θα παρατα-
χθεί χωρίς απουσίες και με ξεκάθαρο στόχο το ροζ φύλλο.

EUROLEAGUE 21:00
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Άλλη ομάδα είναι η Βιλερμπάν με τον Ποτσέκο στο πάγκο ούσα 
πλέον άκρως ανταγωνιστική.
Δικό της ματς έχασε η Μπάγερν στο Κάουνας πληρώνοντας 
το τελευταίο κακό πεντάλεπτο.
Οι Γάλλοι πρέπει να ρεφάρουν την εντός έδρας ήττα απο την 
Μπασκόνια.

EUROLEAGUE 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 165,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Την πρώτη φετινή της ήττα υπέστη η Ρεάλ στο πρωτάθλημα 
απο Μάλαγα αλλά στην Ευρώπη παραμένει αήττητη.
Την τελευταία ´Αλμπα υποδέχεται σήμερα και το έργο ανα-
μένεται να είναι εύκολο.
Σε γρήγορο ρυθμό πάνε οι Γερμανοί χωρίς όμως να δίνουν 
βάση στην άμυνα.

EUROLEAGUE 21:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ ΒΑΛΕΝΘΙΑ OVER 74,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ Η ΒΑΛΕΝΘΙΑ
Να εκμεταλλευτεί ξανά την έδρα του καλείται σήμερα ο Πανα-
θηναϊκός με αντίπαλο την πάντα αξιόλογη Βαλένθια. Οι Ισπανοί 
έχουν ανάλογο ξεκίνημα με τους πράσινους έχοντας παρου-
σιαστεί ανταγωνιστικοί σε όλα τα παιχνίδια. Ματς με γρήγορο 
ρυθμό και μεγάλο σκορ αναμένω στο ΟΑΚΑ.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:00
ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ-ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ Χ2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ
Το πρωτάθλημα στη Βραζιλία έχει πάρει φωτιά με έξι ομά-
δες να το διεκδικούν.
Η Μποταφόγκο ιδανική αυτόχειρας καθώς έχει έξι ματς να 
πανηγυρίσει την νίκη σπαταλώντας έτσι το ξεκάθαρο προβά-
δισμα που είχε για τον τίτλο.
Τα περιθώρια στένεψαν ήρθε η ώρα να αντεπιτεθεί η Μπο-
ταφόγκο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:30
ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ-ΜΠΡΑΓΚΑΝΤΙΝΟ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Ματς φωτιά στο Ρίο ανάμεσα σε Φλαμένγκο και Μπραγκαντί-
νο με τις δύο ομάδες να βρίσκονται μέσα στη μάχη του τίτλου. 
Αμφότερες ξέρουν καλά ότι μόνο με νίκη μένουν ζωντανές 
για αυτό και περιμένω ένα πολύ σκληρό παιχνίδι. Οι κάρτες 
σε τέτοια ματς έχουν πάντα μεγάλη αξία.

Η EUROLEAGUE ΣΕ ΔΡΑΣΗ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΗΝ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ
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Ως μαγική εικόνα χαρακτηρίζουν στον Χολαργό την εντός έδρας ήττα 
που γνώρισε η ομάδα τους στο πρόσφατο ντέρμπι κόντρα στους Τρά-
χωνες. Σε μία αναμέτρηση όπου το σύνολο των βορείων προαστίων 
είχε την καθολική υπεροχή στο συντριπτικά μεγαλύτερο διάστημά της, 
εντούτοις δεν κατάφερε να φτάσει στο αποτέλεσμα που θα επιθυμού-
σε, δεχόμενη δύο γκολ από δικά της ατομικά λάθη. Με άμεση συνέ-

πεια να υποχωρήσει στην έκτη θέση του ομίλου με συγκομιδή 16 πό-
ντων. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Σήφη Βενάκη: 
«Θεωρούμε εντελώς άδικο το αποτέλεσμα κόντρα στους Τράχωνες. 
Σε ένα παιχνίδι όπου είχαμε τις περισσότερες κλασικές ευκαιρίες και 
θα μπορούσαμε με λίγη ψυχραιμία να κερδίσουμε δεν τα καταφέρα-
με. Χάσαμε σε παιχνίδι όπου πραγματοποιήσαμε την καλύτερη φετι-
νή μας εμφάνιση από δυο ατομικά μας λάθη . Πλέον στρέφουμε την 
προσοχή μας αποκλειστικά στο επόμενο δύσκολο εκτός έδρας παιχνί-
δι που μας περιμένει κόντρα στον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης, Θα προ-

ετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να παρουσιαστούμε συμπαγείς και να 
διεκδικήσουμε με όλες τις δυνάμεις τις πιθανότητες την επιστροφή 
μας στις νίκες».

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ
 Την εκπληκτική ως τώρα πορεία του στο πρωτάθλημα του πρώτου 
ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Γκυζιακός χάρη στην 
σπουδαία εκτός έδρας νίκη του επί του Ιάσωνα με 2-0. Ένα «τρί-
ποντο», που ήταν αισίως το τέταρτο συνεχόμενο για τους «πορ-
τοκαλί» που αποδεικνύουν ότι έχουν δημιουργήσει μέταλλο και 
νοοτροπία πρωταθλητή. Τνη ίδια στιγμή στο φιλόδοξο συγκρότη-
μα των κεντρικών προαστίων φροντίζου να διατηρούν χαμηλούς 
τους τόνους προσεγγίζοντας με ιδιαίτερη προσοχή την απαιτητι-
κή συνέχεια που τους φέρνει να φιλοξενούν τον πολύ δυνατό κι 
επικίνδυνο Κεραυνό Πετρούπολης, Με τον Αντιπρόεδρο Δημήτρη 
Καββαδία να δίνει το δικό του στίγμα, λέγοντας τα εξής: «Κερδί-
σαμε μία πολύ αξιόλογη οργανωμένη και δυνατή ομάδα όπως εί-
ναι ο Ιάσωνας. Μία νίκη που μας γεμίζει με αισιοδοξία, ωστόσο, 
φροντίζουμε να κρατάμε χαμηλά τον πήχη και τους τόνους. Συνε-
χίζουμε με την ίδια όρεξη και αφοσίωση τη σκληρή δουλειά και 
προετοιμαζόμαστε πλέον για την πολύ απαιτητική συνέχεια που 
μας περιμένει με δύο παιχνίδια ντέρμπι κόντρα σε Κεραυνό Πε-
τρούπολης και Παγκράτι. Δύο ομάδες που παρουσιάζονται πολύ 
δυνατές και είναι τρομερά ποιοτικές. Εμείς προσπαθούμε παι-
χνίδι με παιχνίδι να βελτιώνουμε τα αγωνιστικά μας χαρακτηρι-
στικά και πρωτίστως να γινόμαστε καλύτεροι. Προτιμούμε να μι-
λάμε στο τέλος, όταν και θα κάνουμε το ταμείο».

ΒΕΝΑΚΗΣ: «ΧΑΣΑΜΕ ΣΕ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΠΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗ!» 
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΡΑΧΩΝΕΣ 

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 
«Φωνάζει» για την διαιτησία 
Μπορεί ο Νεοπεντελτικός να έδωσε συνέχεια στην εξαιρετική του πορεία στο πρωτάθλημα 
του δευτέρου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ χάρη στην εκτός έδρας νίκη του επί της Ανθούπολης με 
3-2, ωστόσο οι ιθύνοντες του συλλόγου των βορείων προαστίων εκφράζουν τρομερά 
παράπονα από τη διαιτησία του Μετζελόπουλου. Με τους παράγοντες του Νεοπεντελικού 
να επικεντρώνουν τα παράπονά τους κυρίως στην φάση του 13ου λεπτού όταν πήρε πίσω 
την αρχική απόφαση του να καταλογίσει πέναλτι υπέρ της δικής τους ομάδας. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Σχετικά με την αναμέτρηση της ομάδας μας θέλουμε να αναφερθούμε 
σε ένα τραγελαφικό και, ελπίζουμε, ατυχές συμβάν το οποίο πιθανόν να στοίχιζε 
βαθμολογικά στην ομάδα μας, αν τελικά δεν πετύχαινε στο 95ο λεπτό ένα απίστευτο 
τέρμα ο ποδοσφαιριστής μας Άκης Γκόνος. Συγκεκριμένα στο 13ο λεπτό της αναμέτρησης 
κι ενώ η ομάδα μας προηγείτο με 0-1, ποδοσφαιριστής μας δέχτηκε εντός της μεγάλης 
περιοχής και εκτός φάσης χτύπημα και σωριάστηκε στο έδαφος. Σημειωτέον και πολύ 

σημαντικό να αναφερθεί ότι κατά τη χρονική στιγμή 
του χτυπήματος, είχαμε στην κατοχή μας την μπάλα 
και μάλιστα την βγάλαμε εκουσίως πλάγιο αουτ για 
να παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες στον παίκτη 
μας, αλλά και να γίνει κατακύρωση των ποινών 
από τον διαιτητή. Όπως ήταν φυσικό ο διαιτητής 
που είδε ξεκάθαρα τη φάση, απέβαλε τον αντίπαλο 
ποδοσφαιριστή και καταλόγισε πέναλτι υπέρ της 
ομάδας μας. Κι ενώ στο μεταξύ οι ποδοσφαιριστές των δυο ομάδων έχουν στηθεί για 
να εκτελεστεί το πέναλτι και ο παίκτης μας έχει στήσει την μπάλα στην άσπρη βούλα, 
εν μέσω διαμαρτυριών της αντίπαλης ομάδας, ο διαιτητής άλλαξε την απόφασή του, 
πήρε πίσω το πέναλτι και έδωσε πλάγιο άουτ υπέρ της αντίπαλης ομάδας! Μάλιστα όταν 
στο ημίχρονο τον ρωτήσαμε γιατί πήρε πίσω το πέναλτι, μας ανέφερε ότι όταν έγινε η 
βιαιοπραγία, η μπάλα ήταν εκτός αγωνιστικού χώρου, πράγμα το οποίο είναι ανακριβές 
καθώς όπως προαναφέραμε την μπάλα την έβγαλαν οι παίκτες μας πλάγιο λόγω του ότι 
είχε πέσει από το χτύπημα κάτω ο ποδοσφαιριστής μας. Η απόφαση αυτή προκάλεσε 
τον γέλωτα στην εξέδρα…»

 Στις θετικές εμφανίσεις επέστρεψε δριμύτερος ο Πανιώνιος Καισαριανής στην ισό-
παλη με 1-1 αναμέτρησή του με τον Γ.Σ. Αργυρούπολης. Απέναντι σε μία από τις πλέον 
παραδοσιακές δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της ΕΠΣΑ, οι «κυανέρυθροι» 
πραγματοποίησαν μία από τις κορυφαίες φετινές τους εμφανίσεις αποδεικνύοντας ότι 
το … παρατράκ της προηγούμενης αγωνιστικής κόντρα στον Άρη Χολαργού ήταν μία κακή 
παρένθεση. Υπέρμαχος της παραπάνω άποψης είναι ο προπονητής Αντώνης Κουφο-
γιαννάκης, ο οποίος  σημείωσε τα εξής: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος από την συνολι-
κή απόδοση των ποδοσφαιριστών ου κόντρα στον Γ.Σ. Αργυρούπολης. Απέναντι σε μία 
δυνατή και παραδοσιακή ομάδα, είχαμε την ξεκάθαρη υπεροχή στο συντριπτικά μεγαλύ-
τερο κομμάτι του αγώνα, αφού αποδώσαμε πολύ όμορφο ποδόσφαιρο και αποδείξα-
με ότι η όλη μας αγωνιστική συμπεριφορά στο ματς με τον Άρη Χολαργού ήταν μία κακή 
παρένθεση. Θα μπορούσαμε να είχαμε κερδίσει, αλλά τελικά περιοριστήκαμε στον πό-
ντο της ισοπαλίας. Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο πάρα πολύ δύσκο-
λο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον Χαραυγιακό. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα η 
οποία είναι πολύ δυνατή και ποιοτική. Ουσιαστικά θεωρείται και είναι ομάδα ανώτερης 
κατηγορίας. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο αντα-
γωνιστικοί μπορούμε και θα πάμε να παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό.»

Τα αποτελέσματα της μαγνητικής εξέτασης στην οποία 
υποβλήθηκε ο Δημήτρης Μπουζιούρης περιμένουν 
στον ΑΟ Καλαμακίου προκειμένου να διαπιστώσουν 
το μέγεθος του προβλήματος που αντιμετωπίζει από 
τον τραυματισμό που υπέστη το πρωί της Κυριακής. Ο 
18χρονος επιθετικός ήταν ο άτυχος της νικηφόρου 
αναμέτρησης με τη Δόξα Γκύζη (3-2), καθώς σε μία 
διεκδίκηση της μπάλας λίγα λεπτά πριν το φινάλε 
χτύπησε στο γόνατο, με άμεση συνέπεια να αποχω-
ρήσει αναγκαστικά από τον αγωνιστικό χώρο και να 
του παρασκευθούν οι πρώτες βοήθειες. Στον σύλλο-
γο των νοτίων προαστίων βρίσκονται δίπλα στον νε-
αρό ποδοσφαιριστή και εκφράζουν την ευχή τους να 
έχουν αποφευχθεί τα χειρότερα και ο τραυματισμός 
να μην αποδειχθεί αρκετά σοβαρός.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ     
 Κουφογιαννάκης: «Ομάδα ανώτερης 
κατηγορίας ο Χαραυγιακός»

Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ  
Αγωνία για τον Δημήτρη 
Μπουζιούρη 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΩΡΑ ΓΙΑ... 
BREXIT

Το ημερολόγιο έγραφε 17 Ιουλίου 2020, όταν ο Μαρκ Κλάτενμπεργκ ερχόταν στην Ελλάδα και 
αναλάμβανε τον νευραλγικό ρόλο του πρόεδρου της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας της Super 
League 1. Κάτι παραπάνω από τρία χρόνια μετά, το πλήρωμα του χρόνου μοιάζει να έχει έρθει 
για τον 48χρονο Αγγλο. Οι 11 από τις 14 ΠΑΕ της Λίγκας, ανάμεσά τους οι ΑΕΚ, Παναθηναϊκός και 
ΠΑΟΚ, με επιστολή τους κατέστησαν σαφή την πρόθεσή τους για απομάκρυνση του Κλάτενμπεφκ, ο 
οποίος τους τελευταίους μήνες έχει περιοριστεί σε έναν άχαρο ρόλο: Σύμβουλος για το project της 
επαγγελματικής διαιτησίας. Πόστο που απορροφάει πολλά χρήματα, κρατάει σε απραξία τον Βρετανό 
και μέχρι στιγμής το ελληνικό ποδόσφαιρο έχει εισπράξει μηδέν.
Το αν είναι σωστή ή όχι η διαφαινόμενη αποχώρηση Κλάτενμπεργκ, θα κριθεί από το ποιος θα 
επιλεχθεί στη θέση του. Αναντικατάστατο δεν το λες. Κανείς δεν το θεωρεί. Ούτε καν οι ομάδες 
που ψήφισαν υπέρ της παραμονής του. Ομολογουμένως, η παρουσία του προσέδιδε μια αίσθηση 
σταθερότητας, αλλά τον τελευταίο χρόνο, αυτή η αίσθηση έχει σβήσει. 
Επομένως, ήταν λογικό και επόμενο να υπάρξει μια γενναία απόφαση. Η ώρα για... BREXIT ήρθε 
και μένει να δούμε από ποια αγορά θα επιλέξει η ΚΕΔ τον αντικαταστάτη του. Σίγουρα κάποιον με πιο 
ενεργό ρόλο, λιγότερα χρήματα και ίσως να τυγχάνει μεγαλύτερης αποδοχής τόσο από τις αρμόδιες 
αρχές, όσο και από τις ομάδες.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


